Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

ol ekl S ) i S LS Q)55 S (e sl

U e g Sl

U e dae S 818 355 o s

o sie Bl S () S-

AU L e (e G pd ol (S Do S saiae (oS Gl

LS S s o (i Gy ol (S s S (e oS sl

---------------- = US&  51al 1S a giepmnls agd 53 S il (e €5 SO 2Bl (e en b Jae ok S

---------------- ChMaj\Ail\ngc@ughﬁjgjdémﬂawiﬁ}s—;e\JUu‘wAun;:tdA&j)Ld-}‘-

---------------- = BB 310 1S nn g enls agd mad S e (e 5 S 2l (e e b e ok S
---------------- b BB o 51l S sicamals ad an s S e e 5 Sl Al (e ea b e kb S
= g e S o s Cileyr

I 8 S O o dee Ll 3l e e Sl el

N PUS— S e

o st Jleatid ey —mommmmmeee Cigea (e e b s Ll S o ala-

---------------- o loal e S i gilas S-

DOUP» DOW > UOWP DOWP UDOWP» 0U0OWr DOUP U0EP U0Wr UOmP» 00OW» U0W» U0Wr 00wWR

Answers Choice

A ) Sl
B. by b Y
C. ) (o)
D. g sl

ey

duls

Ll
L)

1972 e
1987 (ne
1954 (e
1962 (e

i
Jie
Liala
N

= S dail il

S daial sl
o S A s
2 S i < s e
A S il 2 s

o s
ey
Oladal

Olaial
o a

el
o
Sy
(el
IYEN
Oladal

sl

GOk sl 5l
s

A

alaia
plie gl plae
plas sdua
Jolse

25354
=
s
SN

~

wEE LG
& LY

.
(==



16

17

18

19

20

P D3 dubiss dae 1S (5 s i

foom e s S el

S0 e s S e

S deal g dae 18 @y liia ol (et -

38 a dhal 8 aagi e (el

A e
B. e

A LS s
B. Usin sy d e
C. UK g S

AL sl

B. Usig j d e

C. U g cdta
A, 22 das oadla ahaian

C. = dee S Ua S Bl (i
D. = des oailni Qs 5} aliie-

A Gy s s Slae plai S 34
B. = s da dilue (s €180 8

D. s lilal gy gy S 3 8-



